
Ponedjeljak, 13.7.2026. Iva Bubalo19:00
Utorak, 14.7.2026. 19:00 Branka Ostojić
Srijeda, 15.7.2026.
SV. BONAVENTURA 19:00 Marija Sivrić

Četvrtak, 16.7.2026.

Petak, 17.7.2026.

19:00 Mirta Buntić

19:00 Antonela Milićević

Ivana Vasilj i Ana Jerkić

Klara Vasilj i Matea Ostojić
11:00

19:00

Nedjelja, 19.7.2026.
ŠESNAESTA NEDJELJA  
KROZ GODINU

19:00Subota, 18.7.2026 Petra Ostojić i Toni Vasilj
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ŽUPNI URED SV. JAKOVA APOSTOLA - MEĐUGORJE

ŽUPNE OBAVIJESTI
Danas je molitva na Brdu ukazanja u 16 sati, u petak 
na Križevcu u isto vrijeme.

ŽUPNE OBAVIJESTI

MISNE NAKANE ZA POKOJNE

Utorak,  14. VII. 2026.                 
Za + Angelinu Vasilj i ost. ++
Za + Želimira Šarca
Za ++ Lucu i Matu Medvidović i Nedu Čondrić
Za ++ Ivana, Jozu i Mladena Ostojića
Za ++ Berislava i Rozmilu Jurković
Za + Vidu Alilović i ost. ++

Ponedjeljak,  13. VII. 2026.           
Za + Zdravka Jelića i ost. ++
Za + Ivicu (ž) Čilić
Za + Alena Katića i sve ++ iz obitelji Dramac i Mari-
janović
Za ++ Nikolu i Vlatka Vasilja
Za ++ Dragu, Jokana i Stanu Kozina
Za ++ iz obitelji Ćorić

Srijeda,  15. VII. 2026.                                    
Za + Dragu(m) Glišića i Vladu  Sivrića
Za ++ Nikolu i Jaku Soldo i Luku i Lucu Šimović i ost. ++
Za ++ Barišu i Katu Primorac i djecu i Tadiju i Maru Stojić 
i djecu
Za + Nikolu – Ninu Sivrića
Za + Zorana Jerkovića
Za++ Ivana i Maru Kozina i djecu i ost. ++

Petak,  17. VII. 2026.                                               
Za ++ Stanu i Marijana Čilića
Za ++ Ivu(ž) Ostojić i ost. ++ iz obitelji Mire i Vinke Ostojić
Za ++ Jozu, Janju, Gojka, Križana i Željka Čilića
Za ++ iz obitelji pok. Vinke Čilić
Za ++ Krešu Ostojića i Bosiljka Čilića
Za ++ Vladu Jerkića i Ivu i Iliju Markotu

Četvrtak,  16. VII. 2026.                                        
Za + Stipu (m) Prskala
Za ++ Janju i Matu Pehara i ost. ++
Za ++ Pavu i Anđelka Šegu i ost. ++
Za ++ Franju i Darinku Dugandžić, Peru Markičevića i ost. ++
Za + Janju Kunštek
Za + Katicu Ilić

Subota,  18. VII. 2026.                                                
Za ++ Franju, Vidu, Marinka i Matu Primorca
Za ++ Žarka, Milu, Matu i Vidu Mandarić
Za ++ Miru i Vidu Mihaljević
Za + Josipa Ostojića
Za ++ Maricu i Vladu Buntić – Mecu
Za + Antu Kozinu i ost. ++

U Evanđelju današnje nedjelje, Isus se obraća mnošt-
vu s poznatom prispodobom o sijaču. To je stranica 
na neki način "autobiografska", jer odražava samo 
Isusovo iskustvo, iskustvo koje je stekao u svojem 
propovijedanju: on se poistovjećuje sa sijačem, koji 
sije dobro sjeme Božje riječi i zapaža različite učin-
ke koje ono postiže, već prema vrsti prihvaćanja 
navještaja. Ima onih kojih Riječ slušaju površno, ali 
je ne prihvaćaju; ima nadalje onih koji je trenutačno 
prihvaćaju, ali nemaju ustrajnosti te gube sve; ima 
onih koji su zagušeni svjetovnim brigama i zavodl-
jivostima svijeta; a ima i onih koji slušaju na recep-
tivan način kao dobro tlo: tu riječ donosi obilat plod.
Ali, ovo evanđelje ustraje također na "metodi" Is-
usova propovijedanja, to jest, upravo, korištenju 
prispodoba: "Zašto im zboriš u prispodobama?" pi-
taju učenici. Isus u svom odgovoru skreće pozornost 
na razliku između njih i mnoštva: učenicima, to jest 
onima koji su se opredijelili za njega, on može ot-
voreno govoriti o Božjem kraljevstvu, dok drugima 
mora naviještati u prispodobama, da potakne odlu-
ku, obraćenje srca; prispodobe, naime, po svojoj 
naravi iziskuju napor tumačenja, interpeliraju razum 

Svete mise u iduću nedjelju su po redovitom nedjeljnom 
rasporedu: župna crkva 7, 8, 11 i 19 sati, a u pod-
ručnim crkvama u 9 sati.

ali jednako tako i slobodu. Sveti Ivan Zlatousti to 
ovako tumači: "Isus je izgovorio te riječi s namje-
rom da privuče k sebi slušatelje i da u njima pobudi 
žar jamčeći im da će ih, ako mu se obrate, ozdrav-
iti". Prava Božja "prispodoba" je, u konačnici, sam 
Isus, njegova osoba koja, u znaku čovještva, skriva 
i istodobno otkriva božanstvo. Na taj način Bog nas 
ne prisiljava vjerovati u Nj, već nas privlači k Sebi 
istinom i dobrotom svoga utjelovljenog Sina: ljubav, 
naime, uvijek poštuje slobodu.
Dragi prijatelji, sveti Benedikt je opat i zaštitnik 
Europe. U svjetlu ovog Evanđelja, u njemu vidimo 
učitelja slušanja Božje riječi: to je duboko i ustraj-
no slušanje. Moramo se uvijek učiti od velikog oca 
dubokom i ustrajnom slušanju. Moramo uvijek učiti 
od velikog oca zapadnog monaštva davati Bogu 
mjesto koje mu pripada, prvo mjesto, prinoseći mu, 
jutarnjom i večernjom molitvom, svoje svakodnevne 
poslove. 
Neka nam Djevica Marija pomogne da, po njezinu 
uzoru, budemo "dobro tlo" gdje sjeme Riječi može 
donijeti mnogo ploda.

U četvrtak, 16. srpnja počinje devetnica svetom Jakovu 
apostolu, zaštitniku naše župe. Krunicu u 18 sati pred-
mole:
-	 16. 7. četvrtak  –  Treći red
-	 17. 7. petak – Miletina
-	 18. 7. subota - Vionica
-	 19. 7. nedjelja – Šurmanci
-	 20. 7. ponedjeljak - Bijakovići
-	 21. 7. utorak –  Međugorje
-	 22. 7. srijeda  –  Marijine ruke
-	 23. 7. četvrtak –  Majčino selo
-	 24. 7. petak –  Frama

Benedikt XVI.
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PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU (A)

Prvo čitanje: Iz 55,10-11
Ovo govori Gospodin: »Kao što dažd i snijeg s neba silaze i 
ne vraćaju se onamo dok se zemlja ne natopi, oplodi i zazeleni 
da bi dala sjeme sijaču i kruha za jelo, tako i riječ koja iz mojih 
usta izlazi ne vraća se k meni bez ploda, nego čini ono što sam 
htio i obistinjuje ono zbog čega je poslah.«

SVETI JAKOV I ŠKOLJKA
Lik svetoga Jakova, zaštitnika Španjolske i hodočas-
nika, gotovo je uvijek prikazan sa školjkom kapicom 
(jakobovom kapicom). Ona je danas prepoznatljiv 
znak Camino de Santiago, hodočasničkog puta koji 
vodi prema njegovu grobu u Santiago de Composteli. 
Premda bi se moglo pomisliti da školjka ima veze s time 
što je sveti Jakov bio ribar, njezino podrijetlo zapravo 
proizlazi iz stoljetne hodočasničke tradicije, legendi i 
vrlo praktičnih razloga.  
Jedna od najpoznatijih predaja govori da su nakon 
Jakovljeva mučeništva njegovi učenici prenijeli njegovo 
tijelo brodom iz Jeruzalema u Galiciju. Tijekom puto-
vanja izbila je velika oluja, a prema predaji tijelo je 
čudesno pronađeno na obali prekriveno školjkama ka-
picama. Ta je legenda pridonijela snažnoj povezanosti 
svetoga Jakova i školjke. Osim legendi, važnu je ulogu 
imala i svakodnevna praksa srednjovjekovnih hodočas-
nika. Budući da su školjke bile brojne na obali Gali-
cije, služile su kao posudice za vodu i hranu, pa čak i 
kao jednostavan alat tijekom putovanja. S vremenom 
su postale znak raspoznavanja hodočasnika te simbol 
njihova puta prema Composteli.  
Školjka nosi i duboku duhovnu simboliku. Njezine 
brazde koje se šire iz različitih smjerova prema jed-
noj točki podsjećaju na mnogobrojne hodočasničke 
putove koji se svi slijevaju prema istom odredištu. To je 
slika kršćanskoga života: ljudi dolaze iz različitih kra-
jeva, s različitim životnim iskustvima, ali svi su pozvani 
prema istome cilju – Kristu. U kršćanskoj tradiciji školj-
ka je također povezana s krštenjem i novim životom. 
Zbog toga se često koristi pri podjeljivanju sakramenta 
krštenja te se pojavljuje na krsnim zdencima kao znak 
novoga rođenja u Kristu. 
Budući da je sveti Jakov bio ribar, školjka podsjeća 
i na more, putovanje, hrabrost i spremnost da čovjek 
krene u nepoznato. Ona simbolizira duhovni hod koji 
traži ustrajnost, povjerenje u Boga i otvorenost njegovu 
vodstvu. I danas je školjka jedan od najprepoznatljivijih 
znakova Camino de Santiago. Nalazi se na pročelju 
katedrale u Santiago de Composteli, na hodočasničkim 
vjerodajnicama te na odjeći i ruksacima hodočasnika 
kao trajni podsjetnik da je cijeli kršćanski život jedno 
veliko hodočašće prema Bogu. (Aleteia)

MAJČINO SELO
Ustanova za predškolski odgoj i socijalnu skrb;
Ul. Kralja Tomislava, 71; 88266 Međugorje, BiH;
Tel.: + 387 (0) 36 653 000; Mob.: +387 (0) 63 383 
886; E-mail: info@mothersvillage.org, 
vita@tel.net.ba; www.mothersvillage.org 
Bank account: Majčino selo Čitluk; s.w.i.f.t.: UNCRBA 
22  IBAN: BA393380604802781703;  KM: 338 
120 220 100 52 84 Ravnatelj: fra Ivan Sesar
MILOSRDNI OTAC
Udruga za pomoć u rehabilitaciji ovisnika;
Ul. Kralja Tomislava 100; 88266 Međugorje, BiH
Tel.: +387 36 651567; e-mail: motac@tel.net.ba
www.milosrdni-otac.com
Predsjednik udruge: fra Ivan Sesar

MEĐUGORJE MIR – MAJČINO SELO
humanitarna udruga / humanitarian society
IB: 4227640630000; Ul. Kralja Tomislava 69 Bijakovići - 88266 
MEĐUGORJE – Bosna i Hercegovina; Tel.: +387 36 651 704, 
Fax.: +387 36 650 670; e-mail: medjugorje.caritas@tel.net.ba; 
www.majcinoselo.org; Addiko Bank.
KM: 3060130000884555; IBAN: BA39 3060 2037276 5924; 
SWIFT: HAABBA22; Predsjednik udruge: fra Ivan Sesar

KRUNICA
18:00h, svakodnevno, prije večernje svete mise.

SVETE MISE U PODRUČNIM CRKVAMA
Vionica, Miletina i Šurmanci – 9:00h.

SAKRAMENT POMIRENJA
Svakim danom prije jutarnje i večernje svete mise.
ŽENIDBA
U našoj župi vjenčanja se slave subotom i prema 
dogovoru.
BOLESNIČKO POMAZANJE udjeljujemo po potrebi.

SAKRAMENTI
SVETE MISE NEDJELJOM
7:00h, 8:00h – jutarnja misa, 11 – pučka misa, 
19:00h – večernja misa.

KRŠTENJE - U našoj župi krštenja se slave subotom na 
svetoj misi u 11 sati.

SVETE MISE KROZ TJEDAN
7:30h – jutarnja i 19:00 – večernja misa.

MOLITVA ZA ZDRAVLJE DUŠE I TIJELA molimo 
ponedjeljkom, srijedom, subotom i nedjeljom nakon 
večernje mise.
KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM 
SAKRAMENTU: Utorkom, četvrtkom, 20:00 – 21:00h; 
subotom 22:00 - 23:00h.
ČAŠĆENJE KRISTOVA KRIŽA:
20:00h – 21:00h petkom.
KRIŽNI PUT NA KRIŽEVCU: 16:00h petkom
MOLITVA KRUNICE NA BRDU UKAZANJA 
16:00h nedjeljom.

Franjevačka mladež FRAMA
- duh. asistent: fra Marin Mikulić,          Frama Medjugorje.

Ministranti Susret ministranata je svake subote u 9:30h.
- voditelj: fra Josip Stanić
Franjevački svjetovni red OFS
- duhovni asistent: fra Zvonimir Pavičić. Susreti utorkom u 19:15h
Golubići mira, probe subotom u 10:00 sati.
Veliki zbor, probe dva puta tjedno u 19:30 sati. 
- voditeljica: s. Irena Azinović

POBOŽNOSTI I MOLITVENI PROGRAM

Otpjevni psalam: Ps 65,10-14
R. Sjeme pade na dobru zemlju i urodi.
Ti, Gospodine, pohodi zemlju
i ti je natopi, obogati nju veoma.
Božja se rijeka vodom napuni,
ti pripravi ljudima žito.
Ovako pripremi zemlju:
brazde joj natopi,
grude joj poravna;
kišom je omekša,
usjeve joj blagoslovi.
Ti okruni godinu dobrotom svojom,
plodnost niče za stopama tvojim.
Pustinjski pašnjaci kaplju od obilja,
brežuljci se pašu radošću.
Livade se kite stadima,
doline se pokrivaju žitom:
svagdje klicanje, pjesma.

Drugo čitanje: Rim 8,18-23
Braćo! Smatram, uistinu: sve patnje sadašnjega vremena nisu 
ništa prema budućoj slavi koja se ima očitovati u nama. Dois-
ta, stvorenje sa svom žudnjom iščekuje ovo objavljenje sinova 
Božjih: stvorenje je uistinu podvrgnuto ispraznosti – ne po svojoj 
volji, nego zbog onoga koji ga podvrgnu – ali u nadi. Jer i 
stvorenje će se osloboditi robovanja pokvarljivosti da sudjeluje 
u slobodi i slavi djece Božje. Jer znamo: sve stvorenje zajedno 
uzdiše i muči se u porođajnim bolima sve do sada. Ali ne samo 

ono! I mi koji imamo prvine Duha, i mi u sebi uzdišemo iščekujući 
posinstvo, otkupljenje svoga tijela.

Evanđelje: Mt 13,1-23
Onoga dana Isus iziđe iz kuće i sjede uz more. I nagrnu k njemu 
silan svijet te je morao ući u lađu: sjede, a sve ono mnoštvo 
stajaše na obali. I zborio im je mnogo u prispodobama: »Gle, 
iziđe sijač sijati I dok je sijao, nešto zrnja pade uz put, dođoše 
ptice i pozobaše ga. Nešto opet pade na kamenito tlo, gdje 
nemaše dosta zemlje, i odmah izniknu jer nemaše duboke zem-
lje. A kad sunce ogranu, izgorje i jer nemaše korijena, osuši 
se. Nešto opet pade u trnje, trnje uzraste i uguši ga. Nešto 
napokon pade na dobru zemlju i davaše plod: jedno stostruk, 
drugo šezdesetostruk, treće tridesetostruk. Tko ima uši, neka 
čuje!« I pristupe učenici pa ga zapitaju: »Zašto im zboriš u pris-
podobama?« On im odgovori: »Zato što je vama dano znati 
otajstva kraljevstva nebeskoga, a njima nije dano. Doista, on-
omu tko ima dat će se i obilovat će, a onomu tko nema oduzet 
će se i ono što ima. U prispodobama im zborim zato što gle-
dajući ne vide i slušajući ne čuju i ne razumiju. Tako se ispunja 
na njima proroštvo Izaijino koje govori: Slušat ćete, slušati – i 
nećete razumjeti; gledat ćete, gledati – i nećete vidjeti! Jer 
usalilo se srce naroda ovoga: uši začepiše, oči zatvoriše da 
očima ne vide, ušima ne čuju, srcem ne razumiju te se ne obrate 
pa ih izliječim. A blago vašim očima što vide, i ušima što slušaju. 
Zaista, kažem vam, mnogi su proroci i pravednici željeli vidjeti 
što vi gledate, ali nisu vidjeli; i čuti što vi slušate, ali nisu čuli. Vi, 
dakle, poslušajte prispodobu o sijaču. Svakomu koji sluša Riječ 
o Kraljevstvu, a ne razumije, dolazi Zli te otima što mu je u srcu 
posijano. To je onaj uz put zasijan. A zasijani na tlo kamenito – 
to je onaj koji čuje Riječ i odmah je s radošću prima, ali nema 
u sebi korijena, nego je nestalan: kad zbog Riječi nastane nev-
olja ili progonstvo, odmah se pokoleba. Zasijani u trnje – to je 
onaj koji sluša Riječ, ali briga vremenita i zavodljivost bogat-
stva uguše Riječ, te ona ostane bez ploda. Zasijani na dobru 
zemlju – to je onaj koji Riječ sluša i razumije, pa onda, dakako, 
urodi i daje: jedan stostruko, jedan šezdesetostruko, a jedan 
tridesetostruko.«


